



“爱眼护眼”免费检测进校园

检测 60 多副眼镜，问题真不少

本报聊城 5月 27 日讯
(记者 李璇 通讯员 徐博) 25 日,本报联合聊城市质监局计量所与精益眼镜店,走进实验中学,开展“爱眼护眼”免费检测活动。现场为师生免费检测眼镜 60 多副,基本都存在问题。

25 日上午,活动刚开始,学生们就迫不及待地奔向各个检测点。在标准对数视力表前,检测视力的学生排起了长队;有的学生端坐

在电脑验光机前接受验光,检测眼睛是否存在近视、远视、散光等问题;一些戴眼镜的学生和老师则在眼镜焦度计前,等待检测眼镜的度数是否准确。

“你这副眼镜时间不短了,鼻托都掉了怎么还在用?”现场检测中,一位初中学生的眼镜只剩两个光秃秃的金属架。该学生说,这副眼镜他戴了两年,半年前鼻托不小心被压断,怕麻烦

就一直没去修。“我这个眼镜总是感觉松,你帮我紧一下螺丝。”一位老师摘下眼镜,想让技术人员维修一下。可一检查才发现,镜腿和镜框接口处已经断了,无法再修,眼镜需要更换。

现场检测的 60 多副眼镜,基本都存在问题,多是没有定期保养或欠缺正确的使用方法造成的。“有的眼镜使用时间太长,正常使

用期限是一年,学生眼镜最长能用两年。”眼镜店的工作人员说,问题多是镜腿、镜框、镜片等不同程度变形。

工作人员表示,眼镜变形会造成镜眼距离变化,导致近视、远视、散光等度数加深,时间长了还会引起眼睛变形。戴眼镜的市民最少一年到专业眼镜店检查一次,及时发现问题,尽早维修或更换。



25 日,在聊城实验中学,工作人员为学生免费检测眼镜和验光等。 本报记者 李璇 摄

百度30亿帮扶中小企业 四大优惠措施落户聊城

作为中国实体经济的“晴雨表”,中小企业发展问题目前已经成为国家战略层面最为关注的重点之一。今年两会明确提出要加大对企业的支持,协调帮助解决中小企业各方面难题,并密集出台一系列相关扶持措施,在政府主管部门的指导下,百度公司开展了国内互联网行业最大规模的中小企业发展扶持计划“翔计划”,根据计划,百度将在“十二五”期间,共计投入 30 亿元,通过四大优惠措施,帮助 200 万家中小企业实现持续快速发展。

通过百度搜索营销拓展市场,山东高唐华通液压机械有限公司已经成功打造了自己的华通砖机群。公司自成立之初,就着力于自主研发,产品工艺为国内领先水平。随着同行业企业的不断涌现,公司力求在竞争激烈的市场站稳脚跟,不断扩大销售网络,于是开始通过网络推广的模式扩大国内市场份额,在百度推广的促进下,公司发展至今,已经拥有上万个华通成功案例,服务网点遍及全国各省,生产规模也一再扩大,免烧砖机得到全球众多客户的认可。

据国内知名互联网研究机构艾瑞咨询的统计数据,在所有网络广告投放中,搜索引擎占有最大的市场份额,越来越多的企业选择搜索

营销作为主要网络推广方式。截至 2011 年,国内选择百度开展搜索引擎营销的企业已经达到 50 万家。

著名经济学家张维迎认为,百度革新了中小企业营销方式,原来在互联网上做广告只有大的公司出得起钱,而小的企业出不起,百度很大程度上解决了中小企业这一难题。知名财经作家吴晓波更是认为,中国制造的成功模型将被“电子商务 + 专业公司 + 小制造”模式打破,借助像百度推广这样的搜索营销平台,以前靠规模扩张成长起来的大制造企业,会被小企业轻而易举地击穿,这种可能在所有行业里都会发生,无法在网络上搜索到的公司将很难生存。

据悉,百度此次在全国范围开展“翔计划”的基础上,还正式启动了“2012 年百度营销中国行”活动,这次规模空前的企业营销盛会将于 5 月 29 日抵达聊城。据悉,包括“翔计划”涉及到的四大中小企业优惠措施“免费帮助中小企业建立企业网站、免费帮助企业培训搜索营销人才,赠送 VIP 服务、建立政府主导的企业发展基金”等同样将通过此次营销中国行,惠及到聊城市中小企业。

劣质镜片易伤眼 学生配镜需谨慎

本报聊城 5月 27 日讯
(记者 李璇) “一些学生的眼镜存在度数不准、镜片变形等问题,如果镜片质量不好,对眼睛伤害很大。”25 日,眼镜店的工作人员说,学生配镜更需要谨慎,要到专业眼镜店配镜。

“劣质镜片往往伴有螺旋形、划痕、条纹等表面疵病,会引起视物变形、模糊。”该工作人员说,如果所配眼镜不符合视力需要,会直接伤害患者,使戴眼镜者感到强烈的头疼或者不舒服。若双眼光学中

心不一样,会出现双像,使眼肌失去平衡,发生视疲劳、斜视、弱视等后果。

“不合标准的劣质眼镜存在验光不准等问题,不仅达不到矫正视力的目的,还有可能对眼睛造成新的屈光不正问题,引起眼痛、头痛、视力疲劳,甚至出现眩晕、恶心等症状,导致视力再下降。”市计量所的工作人员说,配镜时要注意查看眼镜产品的质量标识、销售者的经营许可资质以及验光设备的计量鉴定标志,确保配到质量好的眼镜。

眼镜度数超过三百 最好一直戴着

本报聊城 5月 27 日讯
(记者 李璇) “有的学生放假休息一段时间,视力就变好,开学后学习一紧张,视力就不佳,这是不是假性近视?”“我只有上课才戴,度数会不会增加?”25 日活动现场,不少师生向工作人员提出各种问题。

眼镜店的工作人员表示,检测中发现少数学生存在轻微视力模糊,一些佩戴眼镜的学生也存在度数增加的情况,有的学生近视了却不知道,验光后才发现已经近视 300 度,

而不少同学对近视要不要佩戴眼镜很纠结。“不少学生玩电脑、看电视不节制,平时看书不注意,都有可能造成视力不佳,家长应及时监督。”

“学生在发育年龄,假性近视可以矫正过来。如果个人和家长不引起重视,发展成真性近视,就需要配镜了。”该工作人员表示,已佩戴眼镜的学生也要定期检测视力,同时建议,眼镜度数在三百度以上的学生,最好一直戴着眼镜,有助于矫正近视,不易使度数加深。

Baidu 推广
新生产力引擎

你的客户正在百度找你
来百度推广 让有需求的客户找到你



6月30日前,加入百度推广,
即可享受港澳游豪华旅程,
名额有限,先到先得!

0531-81663036 e.baidu.com

百度覆盖5亿网民,每天响应50亿次搜索!